
 
 

Comunicat privind biletele de tratament balnear și de recuperare 
care se pot atribui pensionarilor militari pentru anul 2025 

de Casa de Pensii Sectorială a Serviciului Român de Informații  
 
 

Potrivit Legii nr. 223/2015 privind pensiile militare de stat, cu modificările și 
completările ulterioare și Hotărârii Guvernului nr. 998/2020 privind stabilirea 
numărului de bilete de tratament balnear şi de recuperare, a condiţiilor şi 
modului de acordare, precum şi a modului de distribuire sau de decontare a 
acestora în sistemul pensiilor militare de stat, pentru anul 2025, Casa de 
Pensii Sectorială a Serviciului Român de Informații poate atribui 600 de 
bilete de tratament balnear și de recuperare. 

În cele 600 de bilete pentru tratament balnear şi de recuperare care pot fi 
atribuite sunt cuprinse biletele acordate la Sanatoriul de balneofizioterapie şi 
recuperare medicală „Dr. Dimitrie Cantemir“ Bălţăteşti și biletele în staţiunile 
balneare şi balneoclimatice sau turistice, prevăzute de lege, achiziționate de 
pensionarii militari selectaţi, potrivit legii, și prezentate spre decontare. 

Astfel, pensionarii militari care doresc să beneficieze de bilete de tratament 
balnear şi de recuperare în anul 2025 pot transmite cereri (potrivit modelului) 
către Casa de Pensii Sectorială, direct sau prin intermediul Asociației 
Cadrelor Militare în Rezervă și în Retragere din Serviciul Român de Informații, 
în perioada 10 septembrie - 20 noiembrie 2024. 

La cerere, pensionarii militari anexeză, în copie, Biletul de trimitere/scrisoarea 
medicală de la medicul de familie sau medicul specialist în medicină fizică şi 
de reabilitare, dar și, după caz, Decizia medicală de încadrare în grad de 
invaliditate sau Decizia medicală asupra capacităţii de muncă emise în urma 
revizuirii medicale, pentru pensionarii încadraţi în grad de invaliditate, cu 
menţiunea că pe aceste decizii medicale trebuie să fie înscrisă necesitatea 
efectuării unui program de recuperare, ca recomandare specifică. 
La cerere nu se anexează copii ale cărții de identitate sau talonului de pensie.  

Toate cererile vor fi prelucrate și ierarhizate în baza punctajelor prevăzute de 
lege de către Casa de Pensii Sectorială a Serviciului Român de Informații, în 
perioada 21 noiembrie - 21 decembrie 2024, iar în luna ianuarie 2025, 
pensionarii militari selectaţi pentru atribuirea de bilete de tratament balnear și 
de recuperare vor fi înştiinţaţi în scris, prin e-mail sau prin poștă. 


